

网友赞青运会开幕式:

# “让人找到青春的感觉”



“中国有福,青春出彩”。昨日下午,首届青运会开幕式在福州市海峡奥体中心举行,洋溢着青春气息的开幕式也迅速引发网友热议,有网友直呼,“开幕式让人找到青春的感觉。”

网友“福州鱼薯”说:“在开幕式上,青年演员表演了动人的福字操,展现了‘福之州青之运’的内涵。青年运动员代表队和演员们是开幕式上最闪亮的明星,他们青春洋溢的笑脸让我找到了年轻的感觉。”

来自湖南的网友“浪人”说:“第一届全国青年运动会开幕式不请明星,不燃放烟花,没有奢华之

风,但充满特色的山地自行车表演、绳操、花式足球等展现了青年人的青春风采,将青春特色和体育元素完美结合。”

网友“天山雪莲”说:“青运会开幕式上,1000多名女演员表演的茉莉花之舞,带给人圣洁、美好的愉悦感受,让我想起当年的青春岁月,羡慕年轻!年轻真好!”

网友“海角七号”说:“在开幕式‘海峡情缘’篇章中,歌曲《龙的传人》响起,现场观众跟着一起合唱,随后,2000名两岸青年表演了咏春拳、划龙舟等传统项目,带给我温暖而又亲切的感觉。”

网友“君子兰”说:“青运会开

幕式隆重、热烈、简朴,而又内涵丰富,体现了青年特色、海峡特色、体育元素和群众参与的特点。在开幕式中,800名萌娃带来的足球表演动感、美感十足,体现了孩童天真可爱的特点,又融合了足球元素,为金秋十月带来清新之风,点赞!”

“表演者们、志愿者们付出了很多时间和精力,很多学生志愿者为了参加青运会开幕式的表演,投入了大量时间参加排练,牺牲了陪伴家人、勤工俭学的时间,让我们为他们的精彩表现喝彩!”网友“茉莉”说。

(据新华网)

## 刘亦菲黄渤 竟是同级同学



北京电影学院17日迎来校庆65周年,300多位明星云集该校,让校庆变成了电影人的大联欢。

2002级的黄渤和刘亦菲共同走过红毯,俩人是同学让许多人颇为惊讶。黄渤幽默地回应:“确实如此,我们是同学,刘亦菲没那么老。”谈到选择电影学院时,黄渤也一如既往地调侃自己:“我长这么帅,不来电影学院也没别的地儿可去。”

(据新华网)

## 全智贤 怀孕六月逛名店

怀孕6个月的韩国女星全智贤,日前到首尔逛名店。她身穿印花截裙,拍照时特意用手或手袋遮着腹部位置。全智贤脸部虽略显发福,但手臂仍保持纤瘦,加上白滑皮肤,“女神”魅力不减。

(据新华网)



## 《跑男3》推出 陈赫单人版海报



《奔跑吧兄弟》第三季将于10月23日起每周五晚在浙江卫视全心开跑。昨日,《奔跑吧兄弟》官方推出了主题为“庖丁解牛”的陈赫单人海报。与鹿晗、王祖蓝、郑恺诠释的神话英雄有所不同的是,陈赫变成厨师,身系围裙手持刀叉,霸气侧露。

(据新华网)



### >>>相关新闻

#### 青运会志愿者: 让志愿者服务经历成为美丽的青春回忆

“我能够成为首届青运会的志愿者,感到特别荣幸,这十多天的志愿者经历,一定会成为我最美丽的青春回忆。”青运会志愿者郑嘉慧说。

昨日下午,首届全国青运会开幕式在福州海峡奥体中心举行。在海峡奥体中心主场馆内,记者看到,志愿者们活跃在场馆的每个角落,悉心为表演人员、媒体人员、入场观众等提供周全的服务。

20岁的大学生郑嘉慧是媒体志愿者中的一员,她和同伴们需要为媒体人员提供指引带路、信息咨询等服务。

(据新华网)

#### 青运会游泳

##### 严禁罢赛、退赛、不领奖

昨日,记者从福州第一届全国青年运动会游泳比赛竞赛委员会获悉,本届游泳比赛出台了相关规定,严禁参赛人员罢赛、退赛、闹赛和拒不领奖。

第一届全国青运会游泳比赛昨日上午在福州市海峡奥体中心游泳跳水馆开赛。国家体育总局游泳运动管理中心主任王路生说,要做好第一届青运会游泳比赛项目赛风赛纪和反兴奋剂工作。要落实两个责任,层层传导压力,形成努力做好赛风赛纪和反兴奋剂工作的强大合力。

同时,要防止不文明参赛行为,严禁参赛运动员等罢赛、退赛、闹赛和拒不领奖等问题发生。

(据新华网)